



有人·有人·有味·有味

非常A座

PARTICULAR PART

酒店式精装公寓 占据临平住宅至高点

东海·水景城又一力作——非常A座



【酒店式精装公寓 为副城添彩】

近几年，杭州主城区房价平抑会显现。新房“长高了”，涨幅越来越宽放，景观绿地更多了，变得越来越高贵了。与此同时，大批实力雄厚的品牌开发商在临平开发和规划了大量高品质楼盘，它们使临平的房地产市场不断呈现出城市现代化，也使项目规划的环境、设施、功能等各方面逐步呈现精品意识，使产品的品质有了飞跃性的突破。近期，由临平人文大盘东海·水景城推出的酒店式精装公寓“非常A座”，依托临平日益发展的周边配套，以及项目自身的优势和拎包入住的精装修标准，正吸引着越来越多的购房者的关注，也为临平致力建设高品质楼盘的副城献上浓墨重彩的一笔。小面积、小投入、却想办的更好。在很多人开始将目光投向置业越来越大的豪华户型时，反而向小、精致个性的城市年轻精英一族开始青睐于能给他们提供更为自由空间，更为舒适惬意的酒店式公寓，非常A座正是在这种情况下应运而生。

那么，这种通常只有五六十年代的酒店式公寓的优势在哪里？为什么它能吸引如此多注重生活品质的都市精英的关注目光？

第一，区位优势便利。由于服务功能以及交通模式的现代化，酒店式公寓通常都位于一个区域向交通便捷的市中心区域，周边写字楼、酒店、商业中心等商务配套设施以及休闲、社交等生活配套设施十分完善，为公寓准备了得天独厚的共享资源。

第二，精品建筑品质。作为独立的居住建筑形式，新一代的酒店式公寓在设计和使用功能上更有符合都市精英客户的居住特点。现代时尚的外立面设计，以实际需求为出发点的室内空间规划，拎包入住的精装修风格，还有对空间私密性和居住氛围的完美结合，每一个细节都能让人从中感受到无上的精品品质。

第三，拎包入住入住。酒店式精装公寓的便捷从它的拎包入住入住就显而易见，什么样的示范才有合“拎包入住”的概念？在非常A座你会得到答案。“拎包入住”就是要求在公寓交付时，水、电、气、暖气、淋浴间等安装好，还有洗衣机、冰箱等基本的生活家电和书桌、衣柜等生活家具的配备，实现了真正意义上的拎包入住。衣物物能正拎包入住。

第四，服务优势到位。在酒店式公寓的所有特点中，提供优质的服务是其中最为重要的一个。作为忙碌的都市精英一族，一个专业的物业管理公司入驻，并可以为他们提供24小时送餐、保洁、集送办公、保洁、清洗等多方面的服务的住所，必将给他们的二生活带来极大的便利。



【人文大盘，铸就非常A座上品】

东海·水景城，总占地约550亩，坐落于杭州副城世纪大道以南、西兴路以东，近彩虹大道和彩虹路等快速城市道路，与地铁一号线临平站仅约800米之遥，交通便捷、环境优美，商业、生活配套设施完善。非常A座位于东海·水景城主入口西侧，呈“L”型，户型以700余套49m²-74m²酒店式精装公寓为主。

非常A座以32层、100米的建设高度，成就临平当之无愧的城市未来主角。这一处变为城市精英阶层度身定造的酒店式精装公寓，其宏伟的规划蓝图，令人叹为观止。非常A座建成后，将成为临平屈指可数的精英精英地，与众不同的外立面设计，显现出时尚、精致的感觉。在这里，北拥临平山的自然美景，又与水景园毗邻，高上视野，生态更加惬意。如此特点及优质的产品在市场上甚为罕有。期待她的推出，相信势必会引起一股热潮。

非常A座，秉承东海房产一贯的高品质风格，以居住为重点，从细节出发，铸就美轮美奂的感受。独树一帜的高层设计让人耳目一新，处处迎合人的理想需要，以一种理想主义的激情从各个细节角度创造着居住的品质。

东海·水景城 临平地铁始发站 | 五十万方超大人文生活社区



有人·有人·有味·有味

高度，决定生活新境界

非常A座 引领临平生活新高度

日夜不间断，生活永不倦怠。
 32层，100米建设新高度，
 俯瞰临平的高度
 成就您生活品质的未来主角。

东海·水景城 临平地铁始发站 | 五十万方超大人文生活社区

《东海时空》俱乐部“积分天天送”活动进行中，66分/天轻松收获积分

【概况】东海·水景城，总占地约550亩，坐落于杭州副城世纪大道以南、西兴路以东，近彩虹大道和彩虹路等快速城市道路，距规划中的地铁一号线临平站约800米。项目交通便利、环境优雅、配套齐全，规划有townhouse、小高层、高层；在商娱居住、动静平衡、低密度绿化体系、充满人文气息，以人为本吸引城市年轻精英置业。【精装公寓 精致地城生活】●东海·水景城-非常A座以49-74m²的酒店式精装公寓为主，布局景观庭院，风格时尚的全精装，拎包入住；同时开工的5号楼正对水景园，124-144m²精装现房，开阔高远的景观视野。●紧邻地铁项目的启动，缩短了临平与杭州主城区之间的距离。而在繁华快节奏的临平居民的幸福、水景园、拥有独一无二的景观休闲与商务休闲。



临平销售展示中心：杭州市临平世纪大道东海·水景城现场 TEL:0571-89182666 杭州销售展示中心：杭州市杭大路1号黄龙世纪广场B区1楼 TEL:0571-87901088

■开发商：浙江东海房地产开发有限公司 开发商：杭州东海房地产开发有限公司 集团总部：杭州东海房地产开发有限公司 全国统一销售热线：400-888-8888 官方网站：www.gdgc.com

